



## 9位周冠军收到心愿大礼

# 三位小报童 赢得奖品送家人

本报泰安8月22日讯(记者 赵苏炜) 22日,本报暑期营销秀最后9位周冠军收到心愿大礼。电动车送哥哥、自行车送妹妹、手机送妈妈……几位小报童给家人送上了惊喜。

本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司联合主办的“我的心愿 自己实现”报童营销秀活动圆满结束。22日工作人员把“心愿大礼”送到9位周冠军手中。

22日上午,肥城报童张韵哲和妈妈来到百货大楼,挑选黄金小挂件。妈妈说,孩子想留个纪念,挂在脖子上,可以常想想卖报的故事,很有意义。

东平的侯心如才5岁,卖报时哥哥侯耀辉常在旁边陪着。侯心如赢得周冠军,给哥哥买了辆自行车。12岁的哥哥像个小大人,说:“骑上妹妹‘挣’来的自行车上学,真帅。”9岁的刘嘉怡也是东平的,她想让家里添些钱买台电脑。

下午,泰城的小报童宿晨阳、徐文玥分别拿到平板电脑和数码相机。两期报童营销秀,徐文玥都参加了,赢得周冠军她特别开心,“我是齐鲁晚报的小记者,想要一个数码相机。参加活动时候能用,还可以投稿。”

新泰报童姜逸飞12岁,他有自行车,这次“赢得”的自行车想送给妹妹。下午,他和妈妈选中一辆粉红色的。

新泰时宽昊是周冠军,也是第二期的期冠军,他这次的心愿是一台电脑。爸爸为奖励他的进步,让他选购台笔记本电脑。时宽昊自豪地说:“领到期冠军奖金,我把钱还给爸爸。”

泰城的赵翔和王耀华都想要部手

机。王耀华想为自己买部手机作为奖励。赵翔要把“挣得”的手机送给妈妈,“妈妈的手机用好几年了,该换个新的了。我还想给妈妈买件上衣。”

8月25日上午9点30分,本报报童营销秀将在泰安市体育中心隆重颁奖,邀请小报童准时参加,届时将有精彩演出,并颁发社会实践证书。



侯心如要把自己“挣”的自行车送哥哥。

本报记者 赵苏炜 摄



徐文玥(左)和宿晨阳分别“挣”得数码相机和平板电脑。 本报记者 赵苏炜 摄

## 颁奖演出节目要彩排 报节目的别迟到

本报泰安8月22日讯(记者 赵苏炜) 在报童营销秀颁奖典礼上演出,小报童们报名演节目真积极。泰城小报童24日下午3点在市体育中心彩排,新泰、肥城、东平的小报童可25日上午提早到现场准备。

原来比赛卖报,现在小报童们又比着秀才艺。几天来,大家已经报了20多个节目,有火爆的拉丁舞,有电子琴、葫芦丝演奏,还有悠悠球特技表演,报名歌舞的更多。肥城的小报童郝穆贤11岁,但学习武术已经5年,刀、枪、棍、剑都很利索,他说一定来现场表演,交更多朋友。

来自省庄镇、新泰天宝镇的尹纯玥、尹纯萍、李洪杰三位留守儿童小报童,也想带给大家惊喜。他们在彩排一个三人相声,“笑果”咋样,到时候看他们的表现吧。



# 三源家电美菱冰箱 节能大换购

## 锁定8月25日、26日

# 节能冰箱 抢 美菱

美菱30年节能成果惠民补贴大行动



### 节能补贴+以旧换新同步享受 机不可失 惠不可挡

**200立升**  
双门0.39度, 预交订金认筹价1999元  
以旧换新10%+国家补贴260元后  
补贴后价 **1539元**

**205立升**  
三门0.39度, 预交订金认筹价2199元  
以旧换新10%+国家补贴260元后  
补贴后价 **1719元**

冰箱品质服务 美菱追求公平